

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Az **Apple Garden Nyelviskola** szeptember 15-től angol és német kezdő, újrakezdő, nyelvvizsga előkészítő és érettségire felkészítő tanfolyamokat indít. Általános tanfolyamaink időtartama: 72 óra (heti 2x2 óra) díja: 70.000 Ft. Intenzív tanfolyamaink időtartama: 54 óra (9 hét, heti 2 x 3 óra) díja: 58.000 Ft. A tandíjra részletfizetési kedvezményt adunk. Nyelvtanfolyamaink díja tartalmazza az óradíjat, a tanfolyam előtti szintfelmérést, valamint a tanfolyam végi egyéni értékelést. Beiratkozás: szeptember 4., 9. és 11. 18.00-kor Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3. Érdeklődni lehet: 66-313-013, 70-573-5866, applegarden@freemail.hu, internet: applegarden.hu. 6 fős csoportok!

Óriási Lego kiállítás – Augusztus 29 - szeptember 19 között Szarvason a Művelődési Központban! Óriási Lego kalózfigurák, színesebbnél színesebb Lego-s látnivalók várják a látogatókat 3 héten keresztül Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnokában a Lego kocka ötvenedik születésnapja alkalmából rendezett különleges Lego kiállításon. A kiállítás ingyenes, szeretettel várunk minden érdeklődőt, fiúkat, lányokat, családok, gyermekcsoportok látogatását.

Felnőtt táncanfolyam – Hagyományos és divatos társastáncok, hölgyek, urak, párok jelentkezését várjuk. A tanfolyam 2008. szeptember 16-án indul Szarvason a Művelődési Központ kamaratermében. Jelentkezés, és bővebb információ: szeptember 16-án, vagy 23-án kedden 20.30-kor vagy telefonon: 20/980-6010. A tanfolyam díja: 9.000,- Ft/15 alkalom x 2x45 perc. Mindenkit szeretettel vár: Gulyás Miklós táncpedagógus

Apu, anyu, nagyi és a PC kezdő tanfolyam – Szülők, nagyszülők jelentkezését várjuk 2008. szeptember 14-ig. Számítás-technikai alapismereteket nyújtó tanfolyamra, ahol Windows alapismereteket, szövegszerkesztési, táblázatkezelési alapismereteket és Internet, e-mail használatot tanulhatnak a résztvevők. A tanfolyam elsősorban gyakorlati ismereteket nyújt, vizsgázási kötelezettség nélkül. Várjuk azok jelentkezését, akik szeretnének megismerkedni a számítógéppel kortól függetlenül. A tanfolyam díja: 15.000,- Ft/fő, mely tartalmazza az oktatási segédanyagot is. Részletfizetési kedvezmény kérhető! Jelentkezni: 66/311-181, 30/9530-580-as telefonon, a kozhaz@szarvasnet.hu címen és a helyszínen a Vajda Péter Művelődési Központban.

Alapfokú Gyógynövény ismereti tanfolyam – indul a szarvasi Vajda Péter Művelődési Központban. A tanfolyam célja, résztvevők megismerkedjenek azokkal az alapvető fontosságú gyógynövény fajokkal, melyek a hétköznapokat megkönnyíthetik. A tanfolyam téli időszakban hetente 2 órában (szerdán 16:30-18:30), összesen 12 alkalommal. A tanfolyamon Power Point-os, szemléletes előadásokra, és gyakorlati foglalkozásokra kerül sor. Az oktatott anyag otthoni alkalmazását nyomtatott jegyzet fogja segíteni. A tanfolyam minimum 10 fő jelentkezése esetén indul. A tanfolyam helyszíne: 5540, Szarvas Vajda Péter Művelődési Központ. A tanfolyamot vezeti: Valkovszki Noémi Júlia okleveles kertészmérnök, gyógynövény szakoktató, fitoterapeuta. Tanfolyam kezdése: október első hete. A tanfolyam díja: 6000 Ft, melyet a Művelődési Központban lehet befizetni. Jelentkezési határidő: szeptember 29. Tel.: 66/311-1811

Ószi balett kurzus gyermekeknek! – Szeptember 20-tól október 18-ig középső és nagycsoportos óvodások, alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére indítunk táncoktatást. Az órák anyaga táncelőkészítő gimnasztika és klasszikus balett, etűdök. A 3 órás foglalkozásokat szombatonként 5 alkalommal délután Holubné Kogler Katalin balettmester tartja. A kurzus végén az érdeklődő szülők, nagyszülők részére bemutató előadást tartunk. Részvételi díj: 7.500,-Ft/fő. További információ és jelentkezés: 66/311-181-es telefonszámon egész nap, illetve a Művelődési Központban személyesen. A kurzus minimum 20 fő jelentkezése esetén indul, minden érdeklődőt szeretettel várunk! Jelentkezési határidő: szeptember 13.

Pioneer kutatóközpont

A DuPont cégcsoporthoz tartozó Pioneer HiBred – mely cég Szarvason működteti a világ legnagyobb vetőmagüzemét – augusztus 26-án hivatalosan is megnyitotta új kutatóközpontját Hódmezővásárhelyen. A cég célja – amint a megnyitóra kiadott sajtóközleményből kiderül –, hogy tovább erősítse vezető szerepét a kiváló minőségű kukorica- és napraforgó-vetőmagok piacán mind Magyarországon, mind a kelet-közép-európai régióban. Az új kutatóközpont tevékenysége révén a magyar gazdák hamarabb jutnak majd magasabb terméshozamú, jobb minőségű Pioneer termékekhez.

Vállalatunk több mint három évtizede segíti nagyobb terméshez a hazai gazdákat azzal, hogy a helyi növénytermesztési adottságoknak megfelelő hibrideket nemesít – mondta a megnyitón Kovács Gyula, a Pioneer európai igazgatója. A hódmezővásárhelyi kutatóközpont hozzájárul ahhoz, hogy a Pioneer erősítse kukorica- és napraforgó-nemesítésben betöltött pozícióit a térségben, még nagyobb előnyhöz juttatva partnereinket – tette hozzá az igazgató.

Az új létesítmény a meglévő jánoshalmi nemesítő állomást váltja fel, és jelentős előrelépést jelent a Pioneer európai kutatási programjában. Az új, mint-

egy 1,5-2 millió eurós beruházással elkészült kutatókomplexum fontos szerepet játszik majd a magyar mezőgazdaság szempontjából kiemelten fontos kukoricavonalak kinemesítésében. Olyan tulajdonságokról van szó, mint a kukoricabogárral szembeni rezisztencia, a szárazságtűrés, vagy a csöpenéssel szembeni ellenálló képesség. A központ emellett külön programot hoz létre a napraforgó betegségekkel szembeni ellenállóképességének fokozására, illetve a napraforgó-termesztés gyomkezelési lehetőségeinek javítására.

A Pioneer komolyan veszi a termelőket Magyarországon és a világ más tájain érő kihívásokat, és akár a legkisebb mezőgazdasági területre lebontva is konkrét genetikai megoldásokat kínál – nyilatkozta Kovács Gyula, majd hozzátette: A hódmezővásárhelyi központ megnyitása fontos lépés a hazai mezőgazdasági innovációban és munkájával hozzájárul ahhoz, hogy a magyar gazdák hatékonyabban termeljenek.

A Pioneer az eddigi nemesítő állomástól átvett tizenhárom munkatárs mellé további hét főállású kutatót vett fel. A központ emellett a környékről mintegy 60-80 idénymunkást foglalkoztat majd.

Növekvő bevételek és kiadások

Beszámolt féléves gazdálkodásáról a képviselő-testület legutóbbi, augusztus 28-iki ülésén a Szarvasi Gyógy-Termál Kft. a tervezettnél több mint 5 millió forinttal nagyobb bevételt könyvelhet el az év első hat hónapjában a város cége. Az elhúzódozó fűtési szezon miatt a vártnál több pénz folyt be a termálfűtésből és a fürdőjegyek értékesítése is emelkedő tendenciát mutat. Ennek nem csak a 15 százalékos áremelés az oka, hanem az is, hogy egyre többen vásárolnak jegyet a fürdőbe. A gyógyászat területén egyre emelkedik az igénybe vett kezelések száma, így joggal pályázhatnak a körzeti ellátási kötelezettségű gyógyfürdő besorolásra, ami az Országos Egészségbiztosítási Pénztár támogatását vonhatja maga után.

A remélnél kevesebb be-

vétel származott a helyiségek bérbeadásából, a fürdőben jelenleg is három kiadó helyiség van. Dr. Demeter László a Kft. ügyvezetője elmondta, tervezik ezek saját hasznosítását, például sókamra berendezését, masszázsszolgálatát bevezetését.

A növekvő bevételek mellett azonban a költségeket növelő tételekről is be kellett számolni. Jelentős költségnövekedést okozott például a gáz árának növekedése de a vízterhelési díj is több mint duplájára emelkedett. Januártól iparüzési és minimum adó fizetésére is kötelezettek.

Mindent egybevéve év végére körülbelül húszmillió forint veszteség várható. A fürdő működésének és gazdálkodásának zavartalansága érdekében a testület 20 millió forint támogatásban részesítette a kft-t.